®u3nuku pakyarer YHuBep3urteray beorpany

[Ipujemun uciut U3 matemaruke, 26.06.2012.
(rpyna b)

Nwme u npesume:

Tect ce cacroju ox 20 3amataka. 3a0KpyxKyje ce jeman on Tpu nonyhena oxrosopa. CBu
3amanu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecra tpaje 180 munyTa.
1. Jlyx koja cmaja Teme TpOyTJia ca CpEANHOM HaCIpaMHE CTPaHHIIE 30BE Ce!
a) TeTUBA, 0) TeXWIIHA IUHUja , B) CUMETpaJa.
2. Jly>xwHa aujaroHase KBajapara CTpaHHIIE a je:
a) av'2, 6) ay/3, B) av/2/2.
3. 3ampemuHa BaJbKa MOJYNPEYHUKA Oa3e I' U BUCHHE I je:
a)V =rHm , 6) V =r?Hn, B) V =rin
4. Bpoj 16+i je:
a) palMOHaJIaH, 0) upanmoHaaH, B) KOMILJICKCaH.

5. Bpennoct anrebapckor m3paza a® +a —13aa =1 je:

a) 1, 6) 2, B) 3.
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6. Aurebapcku u3zpas 3a X # 2 je jeqHaK uzpasy:
a)x + 2, 0) x + 3, B) x — 3.
7. Pemwrnjeqmaunny (x +3)2—(x+2)2=7
a)x=0, 0)x=-1, B) X =1.
8. Pemema jeqmaunme 2x° +7x +4 = (x —2)2 cy:
a)x; =0x, =11, 0)xy=0x, =-11, B)xy =0,x,=3.
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9. Pemmurtu HejeqHAYNHY +3
X
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Bpoj pealHuX pelnema jeHaunte X = = 4:

a)l, 0)0, B) 2.

Pememe upanuoHante jenHadnne yx + 5 —yx + 5 = 6 je:

a)x =4, 0)xs =4,x,=1, B)x = 1.

Pemmeme eKkcrioHeHujanHe jeqHaunne 22571 =271 — 5 =0 je:

a)x =2, 6)x =1, B)X:l.
2

Pememe norapuramcke jennaunne log; 2x —log 2 — % =0je:

a) x =13, 6)x =9, B)x =42

Uspauynaru i%%

a) - i, 0) -1, B) i.

Monyo koMIuIecHOT Opoja  z = % je:

a)z=7, 0)z=1, B)Z=-—7.

30up koopauHara Tadke B koja je cumerpruHa ca TaukoMm A(-1,1) y ogHOCY Ha ipaBy
X=2-2y je:

3 &

a)x = —2, G)I—E, B)I—E.
: 3
Axo je tg(ﬂ—g} = ,OHMaje tga jeaHaxo:
1
a)l, 0) - o B) 7.
+
Axo je f (in = 3x+ 4 rana je f (X) jennako:
10x-1 2x+1 2x+7

a) x=1" ==1" B -

Ocuoguiie tpane3za ABCD cy a=16cm u b=8cm, a merosa BHCHHA je MOJOBHHA CPEIEHE
muadje MN. Onpenutn mopumHy uerBopoyria MPNQ uwmja cy temena P u Q Ha
ctpanuuama AB u CD.

a) 16, 0) 26, B) 36.

VY xouky ABCDA;B,C;D; ynucana je nupamuna ABCDA;. Ako je MOBpUIMHA TTHPaAMHU/IC
jenHaka 1 Tazia je MOBpIIMHA KOLIKE:

a)l, 6) —=, B) —



